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Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva 

 

 
 

Rozhovor mezi Quetzal z Federace Plejaren 

a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM 
 

Osmistý čtyřiadevadesátý kontakt 

Úterý, 6. srpna 2024, 7.49 hod. 

 

Billy   Ahoj, tak už jsi tady, ačkoliv jsem si myslel, že přijdeš až odpoledne. Buď ale vítán a pozdraven. 

Quetzal   Také tě zdravím, Eduarde, můj příteli. Copak vyvstalo, že mne voláš? 

Billy   Jedná se právě o to, že má být pro internet vytvořena oficiální adresa, jelikož to zjevně vyžaduje 
to nové nařízení Grémia. Do budoucna má tedy celosvětově platit jediná adresa spolku FIGU s názvem 
»Verwaltung@FIGU.org« a ta má směřovat pouze k osobě zapisovatele. Tak tomu má být právě proto, 
že do budoucna má vše běžet jen přes tuto osobu, protože u ní se sbíhá vše, na čem se usnese a co určí 
celková skupina. Co se má potom stát, je tedy to, že bude osoba zapisovatele pověřena, aby vyhotovila 
nezbytné psaní obsahující usnesení celkové skupiny a předala jej osobě, která bude pověřena vyřízením 
tohoto usnesení. 

Quetzal   To nejsem schopen rozhodnout, neboť za tím účelem je nutno se dotázat Grémia, což chci 
přirozeně neprodleně zaranžovat. 

Billy   Dobrá, to je vlastně už vše, na co jsem se musel zeptat a kvůli čemu jsem tě sem přivolal. Ale když 
jsi zde, tak ti chci předložit tady tento článek, který mám ze serveru INFOsperber a který tě bude jistě 
zajímat. Zabývá se sice politickými záležitostmi, ale bude patrně zajímavý, i když se politicky 
neangažujeme; víme ovšem, co se vskutku odehrává, ačkoliv se to zapírá, popírá a zametává pod 
koberec, aby se to veřejnost nedověděla. Tady totiž INFOsperber mluví veřejně na rovinu o tom, 
že v jistých státech – zejména v Americe – jsou nařizovány a páchány zločiny, a to aniž by viníci, kteří je 
v daných případech nařizují, byli kdy voláni k odpovědnosti a byli potrestáni.  Tento článek je v tomto 
ohledu psán k tíži zvláště Americe, jež má své zastánce, kteří ji vynášejí do nebes, třebaže její zločiny 
po celém světě giganticky smrdí, že to dál nejde. Buď jsou její zastánci hloupí jako snop a nerozeznávají, 
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co skutečně zlého Amerika na Zemi páchá, anebo jsou právě tak nezodpovědní jako ti američtí státní 
zločinci, kteří kvůli své bludné představě o hegemonii jdou fakticky přes milióny mrtvých a přes nevídané 
destrukce. Tady je ale ten článek: 

 

INFOsperber 

Neděle, 4. 8. 2024 

 
Vietnamské dítě s vrozenou vadou, protože jeho rodiče byli vystaveni 

 defoliantu1 Agent Orange. © CR. 

 

Kritika Trumpovy imunity se míjí účinkem 

Helmut Scheben / 29. 7. 2024 

USA mají ve Vietnamu na svědomí statisíce zmrzačených dětí. 

Ani jeden americký prezident za to nebyl zažalován. 

Donald Trump tedy nyní stojí nad zákonem. Aby si udržel svoji moc, mohl by jako prezident 

zosnovat vojenský puč nebo přikázat jednotce Navy Seals (speciální jednotce amerického 

námořnictva, která je částí Amerického velitelství pro speciální operace), aby zavraždila nějakého 

politického rivala, a nic by se mu za to nestalo. Požívá nyní imunitu i po době svého úřadování – 

s požehnáním Nejvyššího soudu USA. 

Těmito příklady každopádně argumentovala Sonia Sotomayorová, soudkyně výše zmíněného soudu. 

Chtěla tím vyjádřit své »disentní stanovisko2« v tom smyslu, že se na soudním rozhodnutí o imunitě 

nechce podílet. Uvedla, že se od většinového mínění odklání kvůli své obavě o demokracii. 

Početná média – jako curyšský »Tages-Anzeiger«, týdeník »Die Zeit«, »Süddeutsche Zeitung« 

a další – o tomto menšinovém stanovisku soudkyně Sotomayorové referovala a budila dojem, 

že právní stát USA má na kahánku. Noviny »Neue Zürcher Zeitung« vyjádřily své mínění takto: 

Nyní vydaná regulace Nejvyššího soudu »se proviňuje proti základnímu principu země«. Skoro 

 
1 Defoliant je druh herbicidu používaného zejména před mechanizovanou sklizní plodin, který u rostliny způsobuje 
odpadávání listů; pozn. překl. 
2 Separátní votum nebo disentní stanovisko je odlišné stanovisko přehlasovaného člena soudního senátu nebo 
pléna určitého soudu k přijatému rozhodnutí. Pokud stejné stanovisko zastává více soudců, jde o menšinové votum; pozn. 
překl. 
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ve všech demokratických zemích požívají členové vlády při svých úředních jednáních imunitu, což 

platí i ve Švýcarsku. Mohou být pronásledováni jen za soukromé trestné činy. Tím má být bráněno 

tomu, aby se prezidenti nebo členové vlády obávali pozdějších trestních žalob a nebyli kvůli tomu 

ve svých rozhodnutích tak svobodní, jak to vyžaduje jejich mandát. V Německu, Francii či Španělsku 

mohou být ovšem prezidenti nebo členové vlády po svém odstoupení trestněprávně stíháni za minulé 

úřední úkony.V případě prezidenta Trumpa se jedná o jeho poslední činy v úřadu, jimiž chtěl zabránit 

Joeovi Bidenovi v převzetí úřadu. Nyní zabránil Nejvyšší soud tomu, aby byl trestně stíhán tím, že 

zaručuje prezidentům doživotní imunitu. 

Doživotní imunita byla praxí po celá desetiletí 

Tím ovšem Nejvyšší soud pouze potvrdil praxi, která trvala po desítky let. Od doby založení 

Spojených států v roce 1776 páchali prezidenti během svého úředního období skoro pravidelně 

trestné činy, avšak po svém odchodu z úřadu nebyli prakticky nikdy konfrontováni s postihy. Z toho 

důvodu se rozhodnutí Nejvyššího soudu nikterak neproviňuje proti základnímu principu země, jak 

napsaly noviny »Neue Zürcher Zeitung«. 

Popravy bez soudního procesu 

Nejnovějším příkladem jsou systematické popravy lidí, kteří jsou definováni jako teroristická hrozba, 

a jsou proto preventivně zabíjeni dronovými útoky, aniž by se na tom jediným slovem podílel soud. 

Ani jeden americký prezident nebyl kvůli této praxi – kterou mnoho právníků po celém světě hodnotí 

jako zločinnou – postaven před soud. Ani v USA, ani mimo USA. 

Při psaní své knihy »Světovládci« (dostupně v němčině pod titulem »Die Weltbeherrscher: 

Militärische und geheimdienstliche Operationen der USA«) prováděl žurnalista Armin Wertz rešerše 

mimo jiné o nasazení dronů USA v cizině. Vyčísluje na 25 stránkách asi 500 dronových útoků, které 

vešly ve známost mezi roky 2004 až 2016. Těmito leteckými útoky byly zcela srovnány se zemí celé 

komplexy domů. Počet takzvaných vedlejších ztrát není známý. Při tomto postupu se USA odvolávají 

na článek 51 Charty OSN. Po 11. září byl prý americký parlament Radou bezpečnosti OSN 

autorizován k tomu vést »válku proti teroru«. 

300 000 civilistů usmrceno po pronesené lži 

Ve válce v Iráku bylo zabito minimálně 300 000 civilistů; tato válka byla odůvodněna lžemi 

a generální tajemník OSN Kofi Annan ji označil za »ilegální«. Ale prezident George W. Bush nebyl 

kvůli ní po skončení svého úředního období zažalován – ani v USA, a ani žádným mezinárodním 

soudem. USA neuznávají mezinárodní soud, který by je mohl za válečné zločiny volat 

k odpovědnosti. 

Kokain za zbraně ve Střední Americe 

Ronald Reagan, který byl od roku 1981 do roku 1989 prezidentem USA, zahájil skrytou válku proti 

Nikaragui, aby svrhl vládu Sandinistů3, v níž spatřoval trojského koně komunismu v Latinské 

Americe. Financování kontrarevolučního žoldnéřského oddílu s názvem »Contras« nebylo nikdy 

schváleno americkým Kongresem. Tato válka, která se oficiálně nekonala, byla tajně financována 

prostředky z obchodu s drogami a také z obchodů se zbraněmi s Íránem. 

Pilot Barry Seal provozoval na letišti ve městě Mena (stát Arkansas) flotilu dopravních letadel, která 

přepravovala do Střední Ameriky zbraně pro »bojovníky za svobodu«. Cestou zpět dělala okliku přes 

město Medellín v Kolumbii a nakládala kokain a crack (nazývaný též pasta básica). Barry Seal je 

 
3 Sandinisté, oficiálně Sandinovská fronta národního osvobození je marxistická politická strana v Nikaragui vzniklá 
z partyzánských skupin, které od roku 1963 vedly válku proti diktatuře klanu Somozů. V roce 1979 obsadili Sandinisté 
hlavní město Managuu a vytvořili »vládu národní jednoty«; pozn. překl. 
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považován za jednoho z nejúspěšnějších pašeráků drog v historii. Cenu za drogy, které dovezl, 

vyčíslily americké úřady z hlediska pouličního prodeje na tři až pět miliard amerických dolarů. Seal 

provozoval velkou část svého byznysu z pověření CIA. Když celá tato záležitost praskla, byly 

ve Washingtonu vyvíjeny snahy chránit prezidenta: Ronald Reagan prý o tom všem nic nevěděl. Jako 

viník byl předveden Oliver North, někdejší důstojník amerického námořnictva. Ten byl oficiálním 

poradcem Národní bezpečnostní rady a organizoval jak dotyčný podnik »kokain za zbraně«, tak 

i tajné zbraňové obchody s Íránem. North byl odsouzen na tři roky do vězení na podmínku, ale kvůli 

procesním chybám byl brzy zproštěn viny. Barry Seal byl 19. února 1986 zastřelen na veřejné ulici 

v Lousianě, dříve než mohl vypovídat před Velkou porotou. Ronald Reagan nebyl ani po skončení 

své prezidentské funkce konfrontován s žádným postihem. 

Činy páchané v rozporu se zákony i mezinárodním právem zůstaly bez postihu 

Prezidenti USA pravidelně podváděli a obelhávali svůj lid tím, že opakovaně vedli tajné vojenské 

intervence a útočné války s tím, že popírali účast USA. Prezident Dwight D. Eisenhower svrhl roku 

1954 pomocí operace CIA Jacoba Arbenze, demokraticky zvoleného prezidenta Guatemaly. 

Americkému lidu bylo zatajováno, že šlo spíše než o »komunistické nebezpečí« o zájmy banánového 

koncernu United Fruit. Prezident John F. Kennedy přikázal puč na Kubě pod vedením CIA. Když 

Invaze v Zátoce sviní ztroskotala, tak se tvrdilo, že ji Kennedy nepodporoval. Prezidenti Johnson 

a Nixon vedli přísně tajnou bombovou válku v Laosu. V tamní oblasti, která byla prohlášena za zónu 

volné střelby, bylo zabito nebo vyhnáno 150 000 lidí. 

 

Člověk před tím nesmí zavírat oči: Jedno ze statisíců dětí. 

© atvdenkmark 

 

Prezidenti Lyndon B. Johnson a Richard Nixon nebyli za své lži, jimiž odůvodnili válku ve Vietnamu, 

nikdy voláni k odpovědnosti, stejně jako ani za nasazení defoliantu Agent Orange v letech 1962 

až 19724. Tento jedovatý defoliant měl za následek, že statisíce vietnamských dětí přicházelo na svět 

s těžkými vrozenými vadami jako mrzáci. Odhady uvádějí počty mezi 150 000 až 500 000 dětí. Ani 

po skončení svého prezidentského období nebyli Lyndon Johnson ani Richard Nixon nikdy voláni 

k odpovědnosti. 

 
4 Agent Orange je kódové označení pro herbicid a defoliant, jeden z »takticky nasazených« tzv. duhových herbicidů. 
V širší známost vešel jako součást amerického herbicidního válečného programu během operace Ranch Hand za války ve 
Vietnamu mezi lety 1961 až 1971; pozn. překl. 
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Ronald Reagan vyslal americké Speciální jednotky do Salvadoru, aby tam podporovaly vojenský 

režim, který nechával svými eskadrami smrti vraždit opoziční kněží, jeptišky a profesory Katolické 

univerzity, a který nechal zavraždit i jednoho arcibiskupa na oltáři. 

Bill Clinton velel roku 1999 útoku NATO na zbytkovou Jugoslávii, aniž by k tomu měl mandát OSN. 

Násilné oddělení Kosova od Srbska považuje mnoho států dodnes za rozporné s mezinárodním 

právem. 

Prezident Bush nechával deportovat zajatce za účelem mučení do jiných zemí, kupříkladu do Litvy, 

Polska, Rumunska a Kosova, aby se tak vyhnul zákonům USA. Mučicí metody v »pevně 

instalovaných« mučicích centrech – v afghánském Bagrámu, v iráckém Abú Ghrajbu nebo 

v kubánském Guantánamu – byly úděsné. 

Prezident Barack Obama vedl válku v Libyi, kterou neautorizoval Kongres. Pokoutní advokáti jeho 

administrativy ji legitimizovali s odůvodněním, že se tam ve skutečnosti nejedná o »válečný stav«. 

30 000 leteckých útoků NATO na Libyi tedy nebyly válkou. Z toho důvodu nebyla Rezoluce 

Kongresu o válečných pravomocích (»War Powers Resolution«) potřebná. 

Proti žádnému z těchto prezidentů nebyl po jejich odchodu z úřadu zahájen trestní proces. 

 

Prezident USA, Číny nebo Ruska nebude nikdy stát před Mezinárodním soudním 

dvorem 

Zkušenost dokládá, že velmoci se v případě, kdy se jedná o jejich takzvané bezpečnostní zájmy, 

nestarají o mezinárodní právo ani o pokusy Spojených národů nastolit mezinárodní justici. Prezident 

USA, Číny nebo Ruska nebude nikdy stát před Mezinárodním soudním dvorem v Haagu. Stále 

vládne princip: Malé ryby jsou pochytány a tvrdě ztrestány, ale velké se musejí nechat plavat. 

Spolkový trestní soud ve švýcarském městě Bellinzona může odsoudit afrického ministra na dvacet 

let do vězení – jak se nedávno stalo – za porušování lidských práv, ale Státní zastupitelství se nikdy 

neodváží pustit se do křížku s USA. V tom případě má mocenská politika navrch před právem 

a zákonem. 

Podle údajů vědecké služby amerického Kongresu prováděly USA mezi lety 2021 a 2023 v 78 

zemích »Operace k potírání teroru«, mezi nimi byly minimálně v devíti zemích bojově nasazovány 

oddíly na místě dění (boots on the ground). 

Prezident Joe Biden nebude muset po skončení svého prezidentského úřadu čelit obžalobám z toho, 

že tyto akce byly neoprávněné. 

Oona A. Hathawayová, renomovaná právnička právnické fakulty Yaleovy univerzity, publikovala 

v předním americkém politickém magazínu »Foreign Affairs« nedávno článek s titulem: »Pro zbytek 

světa stál americký prezident vždy nad zákonem.« (»For the rest of the world, the U.S. president has 

always been above the law«) 

Hathawayová připomíná, že »američtí prezidenti mohli mimo USA stále znovu a znovu beztrestně 

porušovat zákony a způsobovat civilnímu obyvatelstvu smrt a destrukci«. 

Když nyní Nejvyšší soud pojišťuje prezidentovi doživotní imunitu, tak to podle ní není nic nového 

pod sluncem. 

Zdroj: https://www.infosperber.ch/politik/welt/die-kritik-an-trumps-immunitaet-zielt-daneben/ 

 

Quetzal   Nelze pochopit, že se něco takového smí dít. 
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Billy   To si myslím rovněž, ale nelze proti tomu nic učinit, protože podle bídných vlád těchto zemí nemají 
jejich národy moc proti tomu něco podniknout, jelikož k tomu by musela v národu veskrze existovat 
jednotnost, která ale zpravidla není dána, protože proti tomu stále působí četní sympatizanti vlády. 
Na stranu druhou je nebezpečné proti tomu něco říkat, poněvadž odpůrci takovýchto zlých zákonů 
bývají často jednoduše zlikvidováni. Z toho důvodu nelze učinit nic, aby byly takovéto poměry ukončeny. 

Quetzal   Tak to přece být nesmí. 

Billy   Samozřejmě by to tak být nesmělo, ale právě to se nedá změnit, protože jsme tady na Zemi a zde 
žel dominují zákony, které jsou nespravedlivé, a části hlupáků, resp. zdánlivě myslících jedinců 
z populací to vše dokonce ještě schvalují a podporují. 

Quetzal   To je mi známo. Avšak nyní, milý příteli, musím zase odejít, neboť se musím držet vyhlášky 
Grémia. Na shledanou – ale zavolej mne, když to bude nezbytné. 

Billy   Přirozeně – na shledanou, Quetzal. 

 

FIGU má dva nové kanály na YouTube, na nichž se můžete dozvědět více o Billym, 

Plejaren a Nauce Tvořivé energie: 

Německy: 

FIGU 

Michael von Hinterschmidrüti 

@michaelvoigtlaender9492 

https://www.youtube.com/channel/UCvrDwu4PdnaX328s7n0PWVg 

Anglicky: 

FIGU 

Michael from Hinterschmidrueti 

@michaelvoigtlaender4347 

https://www.youtube.com/channel/UCVRSWBSZ7LszV1y7rlJ_dHA 

Neutrální informace k aktuální situaci a k ostatním důležitým tématům: 

FIGU 

Znamení doby – mimořádné vydání: 

https://www.figu.org/ch/verein/periodika/zeitzeichen 
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